

Dr. Tony B. Watlington Sr. 教育学博士
教育局长

2024年8月26日

尊敬的费城学区家庭，

在我们敲响 2024-2025 学年的开学钟声之际，我很高兴地对我们的学生和家庭说一声**欢迎返校**。我也希望向我们费城学区的出色员工——学校领导、教师、中央办公室和后勤人员表示感谢，感谢他们为准备一个成功的学年孜孜不倦的努力。他们辛勤工作，确保学生们能回到整洁且安全的教学楼，回到配备有高质量课程、资源的教室，回到被有高素质、得到良好支持且敬业的教育工作者们关爱的环境中。以下的视频详细介绍了我们在暑期取得的成就，以及本学年的工作重点：

<https://youtu.be/yKlKpXi6HzM>

最后，我想向大家介绍两个新的资源，它们旨在帮助学生和家庭为这个学年做准备，并在整个学年中为大家提供支持。最新设计的互动式**《行为守则》**，提供了有关我们的办公室通讯录、出勤政策、着装规范、线上学习规程、社区责任、学生和监护人权利等方面的基本信息。此外，全新的**《学区指南》**提供了学区内最重要办公室的相关信息以及所提供的资源，以帮助支持所有学生和家庭度过一个成功的学年。我鼓励大家熟悉了解这两份有用的资源。

在开启我作为教育局长的第三年之际，我感到满满的自豪与期待。我想鼓励所有学生和教职员工在这个学年和我一同找寻喜悦——它是我们战略计划的核心之一。感谢大家给我机会，让我们能共同努力，成为全国提升最快的大型城市学区。

您的合作伙伴，



Tony B. Watlington Sr., Ed.D.
教育局长
费城教育局